Anmeldung zur "Dreder Dult" vom 15.9.bis 17.9.2017 beim "Wirt von Dred", Jahrezöd 5, 83109 Großkarolinenfeld

Bitte schicken an: Agnes Pfeiffenthaler, Kufsteiner Str. 10, 83075 Bad Feilnbach Tel. 08066/90 62 89, Fax 08066/9328

E-Mail: info@weibamarkt.de

Wir berücksichtigen nur vollständig ausgefüllte Formulare, die bei Agnes schriftlich oder per Fax eingegangen sind! (Hellsehen ist sehr anstrengend!)

Anmeldeschluss: 15.6.2017 (damit alle teilnehmenden Marktleute auf dem Flyer sind)

Name:			
Adresse:			
Telefon: E-Mail:			
Internet:			
Unternet: Warum möchtest Du an der Dreder Dult teilnehmen?			
Meine Prod			
0	ich möchte zum ersten Mal dabei sein und lege Fotos und Beschreibung meiner Produkte bei		
0	Größe meines Standes: (exakte Breite, Länge u. Höhe in cm):		
0	möchte mein Handwerk am Stand zeigen:		
0	möchte gerne auf die Weibamarkt-Homepage: <u>www.weibamarkt.de</u>		
0	brauche Strom (44,€+19 % MwSt für 3 Tage)		
0	brauche starke Helfer/innen zum Aufbau (12,€ pro Std.) Mein Vorschlag zur aktiven Marktvorbereitung:		
0 0	brauche Übernachtungsmöglichkeit/Bitte frühzeitig anmelden / Oktoberfest!!		
O	bradene obernaenrangsm	bynchken/birre frunzerny ur	illielden / Oktober resti:
Standgebül	nren: Wirtsgarten mit		_
	- eigenem Stand	$2.5 \times 2 \text{ m} = 5.00 \text{ m}^2$	$(m^2 \text{ a} 30,€) = 150,€ + 19 \% \text{ MwSt}$
	- eigenem Pavillon		(m² a` 26,€) = 234, € + 19 % MwSt
	Festsaal	$2.5 \times 1.5 \text{ m} = 3.75 \text{ m}^2$	(m² a`40€) = 150 € + 19 % MwSt
Anmelde- i	und Teilnahmehedinaunaen		
Anneide-	e- und Teilnahmebedingungen: - Deine Produkte müssen von Dir gefertigt, bzw. Deinen Ideen entsprungen sein. (Ausnahmen sind nur		
	nach Rücksprache mit Agnes möglich).		
	- An der Dreder Dult ist eine schöne, einfallsreiche, herbstliche Dekoration für Deinen Stand		
	Bedingung. Wir wollen einen bunten, fröhlichen Markt!		
	 Die Grundgedanken unseres Marktes sind uns sehr wichtig: Vernetzung & einander helfen & stärken, voneinander lernen, miteinander sein, gemeinsam wirken & spinnen, Weibakraft & Weibamacht, 		
	Männerkraft & Männermacht, leben und erleben, Freude und Spaß miteinander haben.		
	- Alle teilnehmenden Marktleute haften für sich und ihre Handlungen während des Marktes und der		
	Vorbereitung selbst.		
	- Anmelde & Haftungsbedingungen werden mit Deiner Unterschrift hiermit anerkannt.		
	Die Anmeldung ist erst gültig, wenn Du die Anmeldebestätigung und die Rechnung bekommen hast und diese bezahlt ist!!! Die Rechnung ist bis spätestens 01.08.2017 zu bezahlen.		
	- Eine Zulassung zur Dreder Dult ist nur möglich, wenn Du beim Vortreffen persönlich anwesend		
	bist! Ausnahmen bitte mit uns absprechen!		
	Vortreffen Dreder Dult: Mittwoch, 2.8.2017, 19.00 Uhr beim Wirt von		
	Dred, Jarezöd 5, 83109 Großkarolinenfeld		
Datum Unte	rschrift:		

Agnes & das Dreder Dult-Team

Wir freuen uns auf Dein Dabei-Sein bei unserer 5. Dreder Dult 2017